广元市元坝公务员 每周五当"清洁工

华西都市报讯(记者 苗志 勇)昨日下午2点,广元市元坝区 委宣传部副部长王忠生早早来 到办公室,召集部门干部职工上 街清扫"责任区"。随后,元坝区 的公路铁路沿线、江河沟渠、农 贸市场、建筑工地、废旧物资回 收站等地活跃着全区3000多名 机关干部职工的身影,一些街道 居民也自发参与清扫垃圾。

"我们重点整治乡镇周边 村庄房前屋后的环境,垃圾乱 倒、污水乱排、摊位乱摆、乱搭刮。 建、管线乱拉、废旧物资无序堆 放、盲点死角脏乱差臭等突出问 题。"带头参加劳动的元坝区委 书记、人大主任王华蓉称,该区 昨日上午召开了"再掀城乡环境 综合整治高潮"的动员会,共分 了党群口、行政口等7个组,分别 落实了牵头单位,划定了城区重 点整治的区域范围,决定了每周 五下午卫生大扫除制度。

王华蓉说,元坝区委、区政 府组织人员每周星期五下午进 行检查验收,对检查结果在当地 电视台和新闻网站上进行通 报。"工作没完成,人员不得撤 离,并将严格效能问责。

巴蜀@微新闻

乐山成立综合应急救援队

华西都市报记者 丁伟 V: 昨 日,乐山市综合应急救援支队成 立。该支队以消防部队为依托, 整合公安、交警、武警、民兵、环 境监测、移动通信等方面的优秀 专业力量。

除了消防灭火外,该支队还 将承担危险化学品泄漏事故、道 路交通事故、空难事故、爆炸及恐 怖事件、群体性事件、群众遇险事 件,和其它以抢救人员生命为主 的应急救援工作。并配合参与自 然灾害,矿难、水上事故,重大环 境污染、核辐射事故和突发公共 卫生事件的应急救援工作。

沐川4亿元建中型水库

华西都市报记者 丁伟V:昨 日,总投资近4亿元的沐川县金 王寺水库举行开工奠基仪式。 该项目建设工期预计为3年,建 成后可年供水近2000万立方米, 解决5.4万亩耕地的灌溉和提供 近10万人的水源保障,同时将沐 川县城防洪标准从10年一遇提 高到20年

作为沐川县首个中型水库, 其还将与"沐川·中华竹博园"项 目有机结合,形成水库观光、竹 文化展示浑然一体的旅游景区。

南充诞生首个公益爱心品牌

华西都市报记者 苏定伟 V: "爱,因为有你",一根红丝带舞 动成CN(意即南充)。昨日上 午,南充第一个公益爱心品牌 "恒爱·南充"正式诞生,这是南 充市红十字的爱心捐赠平台,由 奥运冠军张山任爱心品牌的形 象推广大使。

"爱,恒久,不分季节",一年 中每个季节都有不同的主题爱 心活动,分别为"春蕾、夏花、秋 实、冬阳"行动,"救助儿童"、"救 灾扶贫"、"医疗救助"等。"恒爱· 南充"在南充主城区设置了600 个爱心捐赠箱,动员社会各界筹 集善款。

蛋糕盒装3斤多毒品 宜宾破获特大运毒案

彭屏 华西都市报 记者 田富 友V:宜宾屏山县警方近日通报 称,由省公安厅督办的一起特大 运输毒品案,已被成功告破,警 方已将两名犯罪嫌疑人捉拿归 案,并缴获毒品海洛因1760克。

10月28日,警方从昆明开往 宜宾的客车上的一名男青年随 身携带的黑色提包中,查出包装 蛋糕的礼品盒4个,但礼品盒里 装的并不是蛋糕。经送检确认, 其蛋糕礼品盒内,全部装的是毒 品海洛因,重量多达1760克。目 前,姜某和陈某两名犯罪嫌疑 人,已被屏山警方依法刑拘,案 件正在进一步审理中。



在一边。 被拍者蔡大

网友"铁

"泸州江阳

区政务中心人员

上班打羽毛球

把办事的群众晾

姐:"恰逢工间操时 间没人来办事,好 久才遇到这机会,难 道这也有错?"

上班打羽毛球被网友曝光 郁闷回应:做工间操也有错?

新闻热线 13398263322

前日,有网友在泸州网络论坛发 布了一组照片,称"泸州江阳区政务中 心人员上班打羽毛球,把办事的群众 晾在一边"

江阳区政务中心公开回复,网友 拍摄的场面是政务中心工作人员在工 间操时间,利用办事群众较少的间隙 锻炼身体

昨天,被拍到打球的工作人员也 叫屈:"我们好久才遇到一次(打羽毛 球),做工间操也有错?"

网友:

他们上班打球

12月9日,网友"铁牛"在泸州当 地论坛发布了一组名为"奇! 江阳区 政务大厅工作人员上班时间在大门口 狂打羽毛球"的照片

这组共11张的照片中,几名身 着制服的工作人员在政务大厅门口 人行道上打羽毛球,另有几个工作 人员在旁边观战喝彩。

网友说,照片拍摄的时间是12月 8日上午10时40分左右。打羽毛球 的工作人员挡住了前来办事的群众进 出,只好皱着眉头绕道进门。

大厅里一些窗口空无一人,办事 群众只好站在窗口等候。"铁牛"还称, 据经常前来办事的群众介绍,这种现 象司空见惯。

回应: 那是做工间操

9日下午3点许,江阳区政务中心 作出回复:网友拍摄的场面恰好是政 务中心工间操时间,工作人员在窗口 无群众办事的情况下,在外面的空地 打羽毛球透透气。 江阳区政务中心称,今年10月,

江阳区国税局"一窗通办"整体入驻 后,中心已无适当的场地供窗口工作 人员做工间操。中心根据实际,允许 工作人员在工间操时间,在窗口无群 众办事的情况下,可在中心外面的空 地打羽毛球透透气。工间操时间为上

午 10:30-10:50,下 午3:00-3:20,每次 20分钟。

政务中心主任朱 蔺坚说:"如果真有网 友说的群众在窗口等 待办事的情况,省、市

两级政务中心监控系统早就发现了, 工作人员将受到严肃处理。

难得锻炼一次就被拍

网友拍摄的照片中,就有55岁蔡 建平打羽毛球的背影。蔡大姐从 2007年起在江阳区卫生局窗口工 作。昨天,说起网友发布自己打羽毛 球的照片,蔡大姐很委屈,"像8号那 天的情况要好久才遇得到一次嘛。"蔡 大姐说,8日是一个艳阳天,上午工间 操时间,恰好卫生和国税窗口没有群 众办事。她们利用这难得的机会,抓 紧到大厅门口打打羽毛球,活动一下 筋骨。"谁知就被拍下来了。"被拍下的 几个工作人员至今还很郁闷:做工间

操也有错?

平时工间操机会很少

朱蔺坚介绍,江阳区政务中心大 厅入驻了29个部门60多名工作人员, 过去工间操时间,女士在大厅空地上 跳健美操,男士则在角落里打乒乓 球。"即使跳健美操和打乒乓球,眼睛 都盯着窗口。一旦有群众来办事,工 间操立即中断。"

管理人:

朱蔺坚说,每逢星期一、二是办事 的高峰,平均接待办事群众达1000人 次/日。"所以,我们的工作人员像那天(8 日)有时间打羽毛球的机会是很少的。"

朱蔺坚称,政务中心工作人员几 乎从没集体完整地做过一次工间操。

文/图 武剑 华西都市报记者 陈章采

挂倒交警狂奔100公里 闯关大货车被两警车逼停

事发成雅成乐高速,涉嫌以机动车为工具暴力妨碍公务,车内两人将被拘留

闯关货车:川L36558红色大货车 闯关两人:司机付远勤(叔叔) 副驾付绍洪(侄儿)

闯关原因:货车擅自改装,曾有冲关记录

大货车闯关流程

白家收费站 11点05分 第一次闯关 挂倒一名交警

新津服务区 11点40分 第二次闯关 走S形过关卡

眉山服务区 12点05分

第三次闯关 与小货车擦挂 眉乐交界处 12点20分

两警车夹击 大货车被逼停



追击100公里,大货车才被拦停

9日上午,一辆车牌为川L36558 的红色大货车,在成雅高速路与成乐 高速路狂奔,连闯三道关卡的同时,将 一名执勤交警撞倒在地,与一辆小货 车发生擦挂。高速交警在一路追击 100公里后,才在成乐高速眉山与乐 山交界路段将这辆大货车逼停。

车上是付绍洪、付远勤叔侄俩,因 为担心改装车被查,还曾多次冲关。 昨日,成乐高速交警大队二中队

对驾驶员付远勤一次性记扣12分,同 时,因涉嫌以机动车为工具暴力妨碍 公务,警方还将给予付远勤和车主付 绍洪拘留处罚。

11点05分左右 第一次闯关 车尾挂倒交警

9日上午11点徐,成雅高速交警 大队民警章锦明在白家收费站人口处

执勤。"那辆红色大货车有自改痕迹,请 拦停!"11点05分,依照指令,章锦明发 现一辆从绕城高速驶来的大货车。

于是,他朝司机打手势让其靠边 停车。谁知,大货车绕开章锦明径直 朝前开。这期间,大货车车尾挂了一 下章锦明,致使他当场倒地。

膀先着地,他除受了一点轻微伤外,身体 其余部位并无大碍,随后被同事扶起。 11点40分左右

第二次闯关 时速120公里走S线

大货车司机继续轰大油门,径直

朝新津方向驶去。"有辆货车不愿意接 受检查,闯关后冲你那边驶来了!"章 锦明通过对讲机,向新津服务区的同 事作了通报。 11点40分左右,新津服务区的民

警立即驱车来到高速路上,设点拦停 这辆大货车。但大货车驶到该关卡 时,依旧不愿理会民警的手势,而是 "走"起了S型线路,顺利地穿过了关 卡,继续朝雅安方向狂奔。

'测速仪监测,货车在穿过新津服 务区关卡后,其车速到了时速120公 里。"成雅高速交警一大队民警说。 令人庆幸的是,章锦明在倒地时肩

12点05分左右 第三次闯关 险些撞翻小货车

闯过新津服务区关卡后,大货车 继续狂奔,然后在青龙段从成雅高速 转上了成乐高速。紧随其后的交警赶 紧向成乐高速交警大队作了通报。

11点50分,成乐高速交警大队二 中队指导员侯一派出两名交警在眉山 服务区外设卡

12点05分左右,大货车在通过第

三道关卡时,依然没有停下来,继续以 100公里时速朝乐山方向"狂奔"。

侯一说,大货车飞一般地从关卡 驶过后,他赶紧驾驶警车追击。追至 张坎路段时,大货车想从应急车道超 越前方一辆小货车。可能是小货车也 想让路,小货车居然也朝右靠去。

"快往左打盘子,快……"侯一赶紧扯 着嗓子在后面喊话。所幸小货车司机反 应迅速,两车才只轻微擦挂了一下就分开 了,小货车在路上摇晃了几下,等大货车 超过去后,司机才将车停靠在边上。

12点20分 两警车夹击 闯关货车被逼停

12点20分许,大货车很快到了眉山 与乐山交界路段。见前方500米内没有一 辆车,侯一立即提速,超过大货车,然后在 前方低速行驶。等大货车车速被迫慢下 来后,另一辆警车也超越了它,然后将三 条道全部占据,大货车这才停了下来。

随后,侯一将车内两人带回中 队。经讯问,驾驶员名叫付远勤,副驾 上的年轻男子是这辆货车的车主,名 叫付绍洪,两人是叔侄关系。

据两人交代,他们在德阳上了成 绵高速后,又经成都绕城高速来到成 雅高速。见有交警拦车检查,因怕改 装的车被警方发现,付绍洪便指示叔 叔不要理会交警,而选择一路闯关。

"据调查,这对叔侄家住夹江。两 人在高速路上闯关已有好几次了。"侯 一说,依据相关法律规定,于昨天下午 对叔侄俩作出处罚决定:记扣付远勤 12分,同时,因涉嫌以机动车为工具 暴力妨碍公务,警方还将给予付远勤 和"指挥者"付绍洪拘留的处罚。

文/图 华西都市报记者 梁波

□"夫妻店酿出'名牌葡萄酒'"后续 丈夫香港注册空壳公司 授权妻子南充监制假酒

华西都市报讯(记者 苏定伟) 10月28日,南充市公安、工商局联 合行动,在西充县多扶镇端掉一个 假冒"中粮""长城"驰名商标的葡萄 酒生产窝点(本报曾报道)。经过 30多名执法人员昼夜清点,现场发 现未贴标识的"裸酒"以及粘贴了各 种标识的"葡萄酒"共10余万瓶。 昨日,记者从南充市检察院获悉,这 对造假夫妻因涉嫌生产销售假冒伪 劣产品、假冒注册商标两项罪名,已 被正式批准逮捕。

在假冒商标的葡萄酒包装和瓶 贴上,执法人员发现印有"中国中粮 长城酿酒集团华夏葡萄酒有限公司 监制"字样。老板庞某声称,该公司

使用的"中粮""长城"系这家注册地 在香港的公司授权。"实际上,所谓 的'中国中粮长城酿酒集团华夏葡 萄酒有限公司',是庞某夫妻在香港 备案注册的空壳公司,在香港没有开 展任何业务,也没有固定办公场所。 侦办民警介绍,"中国中粮长城酿酒 集团华夏葡萄酒有限公司"注册后, 便与位于西充县多扶镇的南充长城 双利酒业有限公司签订协议,委派蒋 某任南充长城双利酒业有限公司的 副经理,主管产品生产、质量控制和 产品检验,监督管理生产。

执法部门从现场查扣的葡萄酒 抽取了10个样品,进行检验,其中9 个为不合格。

罗江"新公民"试点 1万农民5年"变身"

昨天上午,德阳市罗江县白马 关镇46岁的尹华虎向前来参观者展 示完礼仪后,用浓浓的罗江话对华 西都市报记者说,"我过去之最大的 爱好就是耍和喝酒,从来没有想到 过自己还会当上老板,而且滑(发) 展的那样的好。新公民培训,犯 (唤)醒了我们创业的意识。'

尹华虎是白马关镇首期参加 "新公民"培训的农民。 罗江县 "新公民"试点已培训了870人,准 备在5年时间,让全县1万多人"改 头换面"。

"懒酒鬼"变身当老板

尹华虎现在是农家乐的老 板,十一黄金周,他每天要接待四 五拨客人,一个月最多净利润有 三四万元。

"我过去最大的爱好,就是游手 好闲,喜欢耍,喜欢烧烟喝酒。"尹华 虎说,"今年4月9日,村上'生拉活扯', 把我喊到学校去学素质培训。"尹华 虎的家在三国文化遗迹庞统祠旁边 的倒湾古镇内,是经营农家乐的好 场所。到学校学习后,尹华虎搞起 了农家乐,还请了几个学礼仪的山 妹子帮到端盘子洗碗。

邋遢"棉花匠"要洗牙

白衬衣领口穿成黑色,一年四 季不刷牙,说起话来,口臭往往要 吓"飞"一群人。50岁的"棉花匠" 李火文是村里出了名不修边幅的 人。后来参加学校培训,又开起旅 社,整个人变了样。"我现在每天刷

牙三次。等稍微空闲点,我还准备 到县城,花钱把牙齿洗干净,洗得 雪白雪白的。

"他到学校刚开始很多人不愿 意跟他坐在一起。"培训学校徐老师 说,"后来,我们给他建议,每天记着 早晚要漱口刷牙,每天要对着镜子 照一下。另外,我们还把学员的家 庭作为第二课堂,比如教他们如何 叠被子、打扫厕所等。这些做好了, 我们就奖励学员一袋洗衣粉或者肥 皂。现在,李火文已经获过几次奖

1万农民5年内"变身"

"我们的培训,不同于传统的 '农民工'培训。传统培训,目的是 实现农民顺利外出进厂务工。我们 的培训对象是新农村里的新农民。 目的是保证他们就地增收致富。 罗江县白马关镇镇长徐昌金告诉华 西都市报记者。 罗江将一所2万平方米的小学

旧址改造成新公民培训基地,并联 系一家科技职业学校为培训提供课 程教学保证。徐昌金称:"我们的目 标,是每年培训2000人,5年全部培 从全国人大刚刚上任中共四川

省委政策研究室主任的冯键昨天看 了新公民礼仪表演后说:"这种形 式,我还是第一次看到,很新颖、很 活泼、很精神,老百姓不再束手束 脚,充分展现了自我。"

华西都市报记者 廖兴友

遂宁南强镇更名龙凤镇



仁洪)9日,四川民政厅发出行政区 划名称更名公告:省政府批复同意, 将遂宁市船山区南强镇更名为龙凤 镇。船山区古镇办干部称,南强镇

华西都市报讯(文/图记者汪 更名为龙凤镇,品牌含金量大增,大 大推动当地古镇游的快速发展。遂 宁市船山区决定投资20亿元开发 龙凤古镇,把龙凤古镇打造成国家 特色文化品牌景区。

华西都市报讯(黄裕农 记者 罗 暄)"今后我们不用频繁跑交警队,只 要在小区内就可以办理驾驶证等手 续了。"昨日,内汀东兴区汉安社区居 民张先生乐呵呵地走进新设立的交 警二大队社区交通管理服务站,办理 了摩托车驾驶证申领手续。

12月8日,内江市公安局交警 支队直属二大队社区交通管理服务 站,在东兴区汉安社区正式挂牌办 公。据内江市交警支队副支队长禹

军介绍,该服务站承办多项与车辆 有关的便民服务,包括车管业务(机 动车驾驶证审验、摩托车检验;代办 摩托车注册登记、摩托车驾驶证申 领、机动车驾驶证换证(补证);道路 交通违法处理;交通法律法规咨询; 交通安全及法制宣传等。 据悉,截至昨日,已有20余名

车主进入交通管理服务站,办理了 摩托车新车上户,申领摩托车驾驶 证,审验驾驶证等事务。

Mananguanguanguang menguanguang menguang menguang menguang menguang menguang menguang menguang menguang menguan 全面呵护男性健康 + 权威专家 + + 精彩技术 + 吴晓伟: 留美博士 选择性微控术轻松治疗男性功能障碍 以尖端微创技术为主,实现手术精细化,主要体现在两个 障碍的治疗。 美国整形外科医师学会国际会员,擅长男性生殖整形再 通过阻断阴茎背侧神经末梢,降低神经敏感度从而达到治 王晓波:副主任医师 方面,一个是整形手术精细化,另一个是术后护理精细化,使 造、良性畸形矫正手术。 从事男性泌尿生殖临床治疗工作15年,尤其擅长运用男性 疗男性功能障碍的目的。 手术的先进水平有了质的飞跃。

周宇星 副主任医师 中国性学会会员,擅长男性疑难病的诊疗,尤其是对久治

不愈的前列腺疾病、男性功能障碍疾病的诊疗。 杨爱中:副主任医师 原兰州大学第一医院男科专家,擅长男性病与男性功能

腺疾病、不孕不育等男科疾病方面有着其独到之处。

生殖整形手术治疗男性功能障碍。 张治平:副主任医师 中国性学会会员,在中西医结合治疗男性功能障碍、前列 新型ZRL前列腺腔内超导治疗系统

安全突破脂质包膜,将药物直接导入病灶区;激活机体的 免疫功能,达到杀菌消炎目的;利用电脑定位系统,激活调节 性神经,术后男性功能快速恢复并达到病前状态。 美式微创生殖整形术

中西医合璧治疗男性不育

全面检查和诊疗各种原因引起的男性不育症,同时突出中 医辨证施治的原则,制定科学、完善的诊治标准,针对患者病 症科学地采用个性化的诊疗方案。

网址 www.cdsgnk.com 男性私密QQ咨询:460514296 院址 一环路青羊宫十字路口